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Referat af bestyrelsesmøde  

 

mandag den 21. september 2020. 
 

Tilstede: Søren K. Lauridsen (formand), Arnold Boon, Lene Kirkegaard, Finn Thranum, Rasmus Henriksen, 

Hanne Duus, Trude Gejl Godt (elevrådsrepræsentant), Signe-Luna Weiglin Jeppesen 

(elevrådsrepræsentant), Anne Mette Platz, Linn Kathrin Øverland, Sven Gaardbo, Ingrid Rønne (tilstede til 

og med pkt. 3) og Claus Jungersen (referent). 

Afbud: Carsten Skivild (næstformand) 

Forud for bestyrelsesmødet blev der afholdt et bestyrelsesseminar. 

 

Dagsorden for bestyrelsesmødet: 

 

1. Godkendelse og underskrivelse af referat af forrige bestyrelsesmøde 

2. Opfølgning på beslutninger fra sidste bestyrelsesmøde 

3. Skolens økonomi – bilag  

4. Optagelse og søgning 

5. Klasseloft og kapacitet – bilag  

6. Siden sidst 

• Bestyrelsesformand 

• Rektor og Vicerektor 

• Elevrådet (tilføjet på mødet)  

7. Eventuel beslutning om, hvilken information, der skal videregives til institutionens medarbejdere og 
andre, samt hvorledes dette skal ske. 

8. Eventuelt 

 
 
 

 
Referat af bestyrelsesmødet: 
Mødet begyndte med en velkomst til Signe-Luna Weiglin Jeppesen (kaldet Luna), 3.y, der er ny 
elevrådsrepræsentant i bestyrelsen. Hun er elevrådsformand i indeværende skoleår sammen med Trude 
Gejl Godt, 3. w, der også sidder i bestyrelsen. 
 
Ad 1: 
 
Referatet blev godkendt og underskrevet. 
 
Ad 2: Opfølgning på beslutninger fra sidste bestyrelsesmøde. 

Intet at bemærke til dette beslutningsreferat. 
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Ad 3: Skolens økonomi. 
 
Til punktet var der inden mødet fremsendt bilag vedrørende: 

Resultatopgørelse pr. d. 31./8. 2020, samt noter hertil (bilag 2 og 1). 
Balance pr. 31. august og 11. september 2020 (bilag 4 og 5).   
Restbudget for resten af 2020 (bilag 3). 

Der var endvidere udsendt en kopi af mail fra 1. sept. 2020 fra Styrelsen for Undervisning og Kvalitet (STUK) 
vedrørende skolens årsrapport og revisionsprotokollat for 2019. 
 
Der var oprindeligt budgetlagt 4 klasser i 1.g, der er imidlertid begyndt 5 klasser i 1.g pr. august 2020, og 
det ser ud til at der også er 5 klasser i studieretningsforløbet fra 4. november.  

 
Rektor, formanden og Ingrid Rønne vil udarbejde en økonomioversigt med en opsummering af nøgletal, der 
kan bruges som oversigtsbilag til økonomiopfølgningen på bestyrelsesmøderne. 
  
Skrivelsen fra STUK, resultatopgørelsen og budgetopfølgningen blev taget til efterretning af bestyrelsen.  
 
 Ad 4: Optagelse og søgning 

Oprindeligt var der 106 ansøgere til 1.g, det er glædeligt nok resulteret i at 131 elever er begyndt i 1.g. Der 
er 68 elever på kostskolen, så den er næsten fyldt op. 
 
Ad 5: Klasseloft og kapacitet 
 
Der er ingen af de 3 årgange, der er i nærheden af klasseloftet på 28 elever pr. klasse i gennemsnit. 
 
Det blev besluttet at skolens kapacitet for det kommende skoleår er 5 1.g-klasser. Hvilket meddeles 
regionen og fordelingsudvalget. Der budgetteres dog med 4 klasser. 
 
Ad 6: Siden sidst 

• Bestyrelsesformand 

• Rektor og Vicerektor 

• Elevrådet (tilføjet på mødet)  

Rektor: 
Der blev nævnt at vi har manglet en uddannelsesleder i august og halvdelen af september, men nu er alt 

ved det gamle fra før sommerferien. 

Pga. Corona har vi måttet fjerne de sociale aktiviteter for eleverne her i efteråret. Der er ingen fester og 

cafeer. 

Elevrådet: 
Elevrådsarbejdet har stået stille her i 2020 pga. Corona-nedlukningen fra medio marts. 
De arbejder for tiden med at se på koordinering af afleveringer, regulering af temperaturen i nogle af 
klasselokalerne og der mangler knagerækker i klasselokalerne. Indimellem kan det være svært at finde 
elever til skolens arbejdsgrupper nedsat af ”Strategisk Forum”.   
 
Ad 10: Eventuel beslutning om, hvilken information, der skal videregives til institutionens medarbejdere 
og andre, samt hvorledes dette skal ske 
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Intet at bemærke. 
 
Ad 11: Eventuelt 
Referatet fra bestyrelsesmødet udsendes hurtigere end det sidste referat. 
 
 


